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Jahresbericht des Präsidenten
Nach dem letztjährigen Höhepunkt, dem Kantonsjubiläum und der Mitgestaltung am „DAS FEST“, verlief diese Saison ziemlich planmässig. Im üblichen Rahmen fanden die Aargauer Meisterschaften, der Aargauer Cup und die Schülermeisterschaften statt. Dem TTC Frick möchte ich an dieser Stelle im Namen aller teilnehmenden Spielerinnen und Spieler danken für die tadellose Organisation. Ebenso danke ich meinen Vorstandsmitgliedern für ihren Einsatz in ihrem Ressort.
Einen besonderen Dank möchte ich bereits an dieser Stelle Helmut Steinhöfel zukommen lassen. Wie er an der letzten DV angekündigt hat, möchte er sein Amt als Nachwuchsverantwortlicher einer neuen Kraft zur Verfügung stellen. Der Vorstand hat einen sehr guten Kandidaten gefunden, die Details werden nun noch besprochen in der Zuversicht, euch den Nachfolger an der DV vorstellen zu können. Helmut, ich danke dir für deine zahllosen eingesetzten Stunden und Nerven und wünsche dir weiterhin viel Freude an unserem Sport.

Der STTV und der NWTTV stehen im Umbruch. Die ganze Organisation wird überprüft und sollen den neuen Anforderungen angepasst werden. Die Regionalverbände stehen vor dem Scheideweg, die Tendenz zeigt in Richtung Auflösung dieser Organe. Dieser Umbruch macht auch vor dem KATTV nicht halt. Ohne den NWTTV wird neu der KATTV das Bindeglied zwischen den Spielern und dem STTV sein. Neue Aufgaben werden damit unweigerlich auf uns zu kommen. Mit Spannung verfolge ich deshalb das weitere Vorgehen betreffend dieser Neuausrichtung. Nur so können wir rechtzeitig auf die Zukunft reagieren. Welche Aufgaben muss/darf der KATTV dann neu übernehmen? Stimmt die Ressortverteilung im Vorstand dann noch? Sind dann immer noch die richtigen Personen in den entsprechenden Funktionen? Diese und weitere Fragen gilt es in naher Zukunft zu klären. Sicherlich eine herausfordernde und spannende Aufgabe für die Mitglieder und den Vorstand des Kant. Aarg. Tischtennisverbandes.
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