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Bericht Präsident KATTV, Saison 2017/2018



Liebe Sportkolleginnen und – kollegen

Ich möchte meinen Kurzbericht starten, indem ich meinen Vorstandsmitgliedern für Ihren grossen Einsatz während der vergangenen Saison danken möchte. Dies ist nicht selbstverständlich, da viele sich auch sehr stark im eigenen Verein engagieren! 

Im letztjährigen Präsidentenbericht habe ich bereits hingewiesen, dass die Aufstiegsspiele 1.Liga/NLC mit vielen starken A-Spielern bestritten werden. Daher ist es auch schwierig, aus der NWTTV 1. Ligagruppe in die NLC wieder aufzusteigen. Erfreulicherweise konnte der TTC Bremgarten im Barrage-Spiel NLC/NLB gegen den CTT Fribourg den Aufstieg von der NLC in die NLB sicherstellen! Herzliche Gratulation an den TTC Bremgarten.

Es freut mich an dieser Stelle zu erwähnen, dass der KATTV bzw. dessen Vereine wiederum aus dem Swisslos-Sportfonds Aargau einen Nachwuchsförderungsbeitrag Breitensport 2018 über den Betrag von CHF 14'045.-- erhalten werden.

Ein persönliches Thema ist für mich auch zur Zeit, wie wir im Vorstand die personelle Zukunft planen werden. Gemeinsam mit den Vorstandsmitgliedern ist es nunmehr an die Hand zu nehmen, wie lange die einzelnen Kollegen im Vorstand verbleiben möchten bzw. einen gestaffelten Wechsel in den nächsten Jahren sicherstellen können.

Persönlich möchte ich in einem Jahr zurücktreten und das Amt einer motivierten und aktiven TT-Kollegin oder Kollegen, der viele neue Ideen hat respektive einbringen möchte, übergeben. Interessenten können sich jederzeit gerne bei mir melden. Vielleicht kennt jemand eine Person, die wir auch anfragen könnten! Alle Optionen sind bei der Präsidentensuche herzlich willkommen.

Freue mich auf eine interessante Delegiertenversammlung am kommenden Mittwoch, 30. Mai 2018.


Mit sportlichen Grüssen
KATTV


Franz-Beat Schwere
Präsident 

Wettingen, 24. Mai 2018
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